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国家开放大学电大《旅游经济学》网络课单选题答案单选题题目1旅游是由旅游主体、旅游客体和（）三个要素构成的，旅游活动以及旅游经济活动也都是围绕着这三个要素构成的。选择一项：a.旅游联结体。b.旅游者c.旅游资源d.旅游目地的题目2（）被誉为旅...
国家开放大学电大《旅游经济学》网络课单选题答案
单选题
题目1
旅游是由旅游主体、旅游客体和（）三个要素构成的，旅游活动以及旅游经济活动也都是围绕着这三个要素构成的。
选择一项：
a.旅游联结体。
b.旅游者
c.旅游资源
d.旅游目地的题目2
（）被誉为旅游业的先驱。
选择一项：
a.治·史蒂文森
b.托马斯·库克
c.詹姆斯·瓦特
d.托·富勒
题目3
研究经济活动“应该怎么样”的经济分析方法是（）
选择一项：
a.实证分析
b.规范分析。
c.历史分析
d.定性分析
题目4
旅游需求量对旅游产品价格的反应及其变化关系中，根据旅游需求规律，在其他条件不变的情况下，不论旅游产品的价格是上涨还是下跌，旅游需求量都会出现相应地减少或增加，这是指（）
选择一项：
a.旅游需求价格弹性
b.旅游需求收入弹性
c.旅游需求交叉弹性
d.旅游供给价格弹性
题目5
从事旅游产品销售业务，并从中赚取佣金的企业是旅游的选择一项：
a.批发商
b.零售商
c.供给商
d.需求商
题目6
（）主要研究经济现象“是什么”，即单纯考虑经济活动的实际运作而不考虑运作效果的好坏。
选择一项：
a.实证分析。
b.规范分析
c.历史分析
d.定性分析
题目7
将游客分为团体旅游、散客旅游是哪种分类方式。（）
选择一项：
a.按旅行距离划分
b.按组织形式划分
c.按计价方式划分
d.按行为方式划分
题目8
在一定时期内人们愿意并能够以一定货币支付能力购买旅游产品的数量，这是指（）
选择一项：
a.需求
b.需求量
c.旅游需求
d.旅游需求量
题目9
被称为现代旅游业之父的是（）
选择一项：
a.伦德格尔
b.希尔
c.英国人托马斯·库克
d.斯洛特
题目10
A景区的门票价格定为100元，每天有200人前来参观旅游；但是如果将门票价格下调为80元时，则旅游者人数可达到每日260人，则当旅游者人数为260人时的门票需求价格弹性系数为（）。
选择一项：
a.2.5
b.1
c.1.5
d.0.5
题目11
运量最大的交通方式是
选择一项：
a.水运交通
b.航空交通
c.公路交通
d.铁路交通
题目12
旅游供给曲线是向（）方向弯曲的。
选择一项：
a.左上方
b.右下方
c.左下方
d.右上方
题目13
根据客源地内旅游经营商的（），可以将旅游经营商划分为旅游批发商、旅游零售商和旅行代理商三类。
选择一项：
a.性质
b.职能以及作用
c.注册资本
d.规模
题目14
交通运输设施属于旅游供给中的（）
选择一项：
a.旅游资源
b.旅游设施
c.旅游服务
d.旅游基础设施
题目15
投资、贷款、税收等因素属于影响旅游供给的（）
选择一项：
a.旅游吸引物因素
b.经济因素
c.政策因素
d.管理和服务因素
题目16
可以实现“点对点”运输的交通方式是
选择一项：
a.水运交通
b.航空交通
c.公路交通
d.铁路交通
题目17
以下哪种旅游交通方式符合铁路交通的特点
选择一项：
a.安全可靠
b.运量较小
c.运营成本高
d.速度慢
题目18
旅游价格若发生变化，只会引起旅游供给量较小幅度的变化。此时，旅游供给曲线表现得比较陡峭，下面哪个选项是正解的。
选择一项：
a.Es=0
b.Es＜1
c.Es=1
d.Es＞1
题目19
与一般消费需求的满足不同，旅游需求的实现是一种异地消费活动，除了受价格、可自由支配收入的影响以外，还受到（）这个条件的约束。
选择一项：
a.距离
b.人数
c.天气
d.闲暇时间
题目20
旅游消费涉及“吃、住、行、游、娱、购”多方面，体现了旅游消费的（）
选择一项：
a.大众性
b.持续性
c.广泛性
d.综合性
题目1
旅游产业生产与消费的同一性主要表现为旅游生产与旅游消费在（）上是不可分离的。
选择一项：
a.时间和距离
b.时间和金钱
c.距离和金钱
d.时间和空间
题目2
旅游产业是一个关联性极强的产业。旅游产业的六大要素“行、游、住、食、购、娱”使旅游行业管理的面非常广，这体现了旅游行业管理（）
选择一项：
a.基础的脆弱性
b.幅度的宽泛性
c.要素的综合性
d.政策性
题目3
在制定旅游产业发展战略时，要正确认识旅游发展规律，遵循旅游产业发展（）原则，这是制定旅游产业发展战略的前提。
选择一项：
a.成长阶段性
b.城市中心
c.可持续发展
d.中国特色
题目4
在买方市场条件下，旅游市场的竞争主要表现为（）之间的竞争。
选择一项：
a.旅游竞争者
b.旅游中间商
c.旅游供应者
d.旅游消费者
题目5
旅游漏算是指（）为了满足旅游者旅游活动及相关消费活动而发生的外汇支出，以及由于其他原因造成的旅游外汇流失。
选择一项：
a.旅游客源地
b.旅游目的地
c.国家
d.区域
题目6
（）是指旅游产业发展超越国民经济总体发展水平，通过发展旅游产业来带动相关产业和地区经济进步的一种发展方式。
选择一项：
a.政府主导型旅游发展战略
b.超前型旅游发展战略
c.滞后型旅游发展战略
d.市场主导型旅游发展战略
题目7
旅游市场规模大小主要取决于该市场上（）的多少
选择一项：
a.旅游者数量
b.旅游购买力
c.旅游购买欲望
d.旅游目的地
题目8
在旅游经济中，某些旅游区域经典具有垄断性，从而形成完全垄断。如我国的长城、埃及的金字塔、法国的凯旋门等都是具有世界上独一无二的特色。这体现了旅游市场竞争的哪一种类型（）
选择一项：
a.完全竞争
b.完全垄断
c.垄断竞争
d.寡头垄断
题目9
由于旅游是人们的一种高层次需求，而影响旅游者需求的因素又是多种多样的，从而使旅游市场具有较强的波动性，任何一个因素的变化都会引起旅游市场的变动，这说明了旅游市场的（）
选择一项：
a.多样性
b.竞争性
c.波动性
d.全球性
题目10
旅游企业业务的核心部分是向旅游者提供（）
选择一项：
a.便捷的旅游交通
b.可口的餐饮服务
c.舒适的住宿环境
d.可供观赏和愉悦性的产品和经历
题目11
为了提高资源配置效率，政府对竞争性行业旅游企业的垄断行为（）
选择一项：
a.是限制的b.是提倡的c.不管的d.有条件地加以支持的题目12
旅游企业定价模式中最常见的一种定价模式是（）
选择一项：
a.利润最大化定价模式
b.相同产品竞争定价模式
c.差别产品竞争定价模式
d.垄断竞争产品定价模式
题目13
向旅游市场提供公共产品的做法属于（）
选择一项：
a.政府失灵
b.市场失灵
c.政府干预行为
d.市场行为
题目14
旅游中介企业也称为（）
选择一项：
a.旅游中间商
b.旅行社
c.旅游在线企业
d.旅游线下企业
题目15
市场无法有效率地配置资源的现象是指（）
选择一项：
a.信息不对称
b.外部性
c.垄断
d.市场失灵
题目16
某个旅游企业的一项经济活动对其他企业或个人产生了有利影响，我们把这种行为称作（）
选择一项：
a.外部不经济
b.外部经济
c.信息对称
d.信息不对称
题目17
为旅游企业提供服务的气、电、水、邮电服务的企业属于（）的企业类型
选择一项：
a.自然垄断
b.行政垄断
c.经济垄断
d.差别垄断
题目18
两家或两家以上具有相同服务功能并且相互独立的旅游企业合并成一家企业，通常是由一家占优势的旅游企业吸收一家或多家企业。这样的行为称（）
选择一项：
a.旅游企业横向兼并
b.纵向一体化行为
c.混合一体化行为
d.跨国一体化行为
题目19
旅行社属于下列哪种旅游企业类型（）
选择一项：
a.旅游中介企业
b.旅游交通企业
c.旅游餐饮企业
d.旅游商品经营企业
题目20
下列哪个选项是合理的旅游产业生产组织结构的标志（）
选择一项：
a.旅游生产能力的全国均衡分布
b.实行旅游的专业化经营
c.尽可能发挥各地区的优势
d.实现全国旅游经济总体协调发展
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